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VERBALE n. 104 del 03/06/2021     Approvato il 03/06/2021 

ORDINE DEL GIORNO: Odg 119 del 27/05/2021.Rettifica OdG prot. 120 del 1/06/2021 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 08.30–09.30 prima convocazione   

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ORE 09,33 

CONSIGLIERI 

PRESENTI 

Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
1° appello 

ORA 

USCITA 
1° appello 

O,RA 

ENTRATA 
2° appello 

ORA 

USCITA 
 

ORA 

ENTRATA 

ORA 

USCITA 
2° appello 

Caracausi Paolo 

 

P ---- ---- 09,33 ---- ---- 10,18 

Ficarra Elio  P ---- ---- 09,43 ---- ----  10,18 

Amella Concetta A ---- ----   ---- ---- ----  ---- 

Giaconia Massimiliano 

 

P ---- ----   09,33 ---- ----  10,18 

Meli Caterina 

 

A ---- ----   ---- ---- ----  ---- 

 

 

SINTESI VERBALE 

 

 

 L’anno 2021, il giorno 3 del mese di giugno  la Commissione, nel rispetto delle disposizioni in  

 

materia di trasparenza, tracciabilità e pubblicità delle sedute, si riunisce, convocazione Odg 119 del  

 

27/05/2021, Rettifica OdG prot. 120 del 1/06/2021 in forma completamente "a distanza" ai sensi  

 

di legge, mediante collegamento in videoconferenza, per lo svolgimento della seduta, da  

 

intendersi, in via convenzionale, effettuata  presso la sede istituzionale di via G. Bonanno  n. 51. 

 

 Si dà atto che la pubblicità della seduta odierna viene garantita con la sua  registrazione, che  

 

sarà visionabile, entro le 24 ore, sul sito istituzionale del Comune di Palermo accedendo al link  

 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3 e che forma parte  

 

integrante del presente  verbale ed alla quale si rimanda per una approfondita e puntuale  

 

conoscenza degli argomenti trattati nel corso della seduta. 

 

Alle ore 08,30 è presente  solo il cons. Giaconia e non essendo stato raggiunto il numero legale , si 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3
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rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 09,33 oltre al presidente Caracausi è  presente il consigliere Giaconia. Il Presidente 

Caracausi, assistito dalla segretaria supplente Scafidi, dai segretari supplenti  Lo Presti e Gnoffo 

constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 All'O.d.G: 

1) Trattazione problematiche di competenza della Commissione e disamina atti della Commissione 

2) Lettura ed approvazione Verbale. 

In ordine al primo punto , il Presidente rendiconta di un incontro odierno sulla rimozione degli 

ingombranti a Brancaccio con l'assessore Marino. Altresì, fornisce informazioni sulla 

convocazione della Comissione mensile del mese corrente.  

 

La segreteria attenziona la posta pervenuta via mail:  

-dal Rotaract Montepellegrino indirizzata all'Ass. Marino, alla Rap ed alla Reset , dove viene 

esternata la volontà di ripulire e sistemare uno spazio urbano situato all’incrocio tra via Croce 

Rossa e P.zza Vittorio Veneto. 

L’intervento prevedrebbe oltre alla pulitura dell’area anche la sistemazione del verde e dei 

percorsi. L’intervento rientra all’interno di una iniziativa più ampia di Clean UP nazionale che 

vede interessate decine e decine di Clubs Rotaract in Sicilia ed in Italia. La segreteria ha ritenuto 

opportuno girare detta mail ai consiglieri della Commissione.   

Si argomenta in merito e il Presidente Caracausi  si determina di girarla all'attenzione dei pres.  

della Rap, e della Reset, alla dott.ssa Di Trapani ed all'assessore Marino e pc al Vicesindaco e al 

Rotaract de quo;  
 

-da Comitati civici  che segnalano le consuete discariche, continuamente alimentate a causa delle 

carenze di controlli, in via Lodato ed a piazza Montegrappa, indirizzata al Sindaco, al vicesindaco etc; 

 

-da Comitati civici  viene segnalata  la presenza di una pericolosa voragine nell'incrocio fra via 

Generale Luigi Cadorna con via sulle Mura di Porta Montalto; 

Alle ore 09,43 entra il cons. Ficarra.  

Il cons. Giaconia chiede delucidazioni sulla realizzazione di un'area di  sgambamento cani per 

villetta Piazza Indipendenza. Ci si determina di organizzare un incontro se non arriverà alcun 

riscontro dall'Ass. Marino e dalla dott.ssa Di Trapani nei prossimi giorni sollecitati via mail . 

Si apre un dibattito sullo svolgimento delle sedute di Commissione e del Consiglio comunale in 

presenza;  

Si apre un dibattito sullo modifica dello  Statuto dell'Amap  e ci si determina di organizzare un 

incontro con i vertici di Amap sulla situazione aziendale e l'Assessore al ramo Arch. 
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Prestigiacomo;  

Si argomenta sulla programmazione dei lavori della Commissione. 

In ordine al secondo punto si procede alla lettura del verbale odierno che messo ai voti viene 

approvato ad unanimità dei presenti. 

Il presidente chiude la seduta alle ore 10,18 
 

  

ORARIO FINE SEDUTA  ORE 10,18  

 

 

  La Segretaria supplente                                                         Il Presidente  

       Angela Scafidi                                                                Paolo Caracausi  
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